

# 全球新冠确诊突破 2200 万例 多地采取更严格措施

## 疫情反复 韩国强化首都圈防疫

美国约翰斯·霍普金斯大学 18 日发布的新冠疫情最新统计数据示,截至美国东部时间 18 日 20 时 27 分(北京时间 19 日 8 时 27 分),全球累计确诊病例突破 2200 万例,达 22046135 例,累计死亡病例 778557 例。

美国是确诊病例和死亡病例最多的国家。累计确诊病例较多的国家还有巴西、印度、俄罗斯、南非等,累计死亡病例较多的国家还有巴西、墨西哥、印度、英国等。

### 韩国:十字路口

韩国国务总理丁世均 18 日发布对国民谈话,宣布针对首都圈地区进一步强化防疫措施。丁世均强调,当前教会、公司、医院等多处设施连续出现集体感染,情况“十分严峻”,韩国正处于能否遏制疫情演变成全国大规模流行的“十字路口”。

他宣布,从 8 月 19 日零时开始加强对首都圈教会的防疫管理,只允许举行非见面礼拜。

丁世均还宣布,从 8 月 19 日零时起,除首尔市和京畿道外,仁川市也将列为实施保持社交距离第二阶段政策的地区。这些地区原则上禁止室内 50 人、室外 100 人以上的聚集性活动,暂停开放夜店、KTV、自助餐、网吧等 12 类高危设施及室内公共设施。



韩国中央防疫对策本部 18 日通报,当地时间 17 日零时至 18 日零时,韩国新增新冠确诊病例 246 例,其中本土感染 235 例。这是韩国连续 5 天单日新增病例数超过 100 例。从 8 月 14 日开始,仅 5 天时间韩国新增确诊人数 991 人,疫情正以首尔、京畿道等首都圈地区为中心向全国各地迅速扩散。

### 中东:寻求平衡

中东地区新冠确诊病例数 17

日继续增长,一些国家采取更严格防疫措施,也有一些国家逐步向公众开放商业和休闲娱乐场所。

伊拉克卫生部 17 日说,当天新增确诊病例 3202 例,累计确诊 180133 例;累计死亡 5954 例;累计治愈 128945 例。卫生部长哈桑·塔米米当天在一份声明中说,卫生部决定建立一个专门针对新冠感染者的血液疾病中心。

土耳其卫生部长科贾 17 日表示,过去 24 小时对 74846 人进行

了新冠病毒检测,其中 1233 人呈阳性。据当地媒体报道,安卡拉省政府宣布的最新防疫措施包括限制 65 岁以上老人及慢性病患者参加葬礼或去市场等人员聚集场所,成立街道督查小组对已确诊且隔离的患者进行严格监督,以及进入所有公共设施均需预约并使用健康码等。

阿联酋卫生和预防部 17 日发布的新冠疫情数据显示,当天对 71322 人进行了新冠病毒检测,新

增确诊病例 229 例,累计确诊 64541 例;累计死亡 364 例;累计治愈 57794 例。首都阿布扎比允许电影院重新开放,但要求上座率不能超过 30%,观众需严格遵守保持社交距离和佩戴口罩等防疫规定。

### 美国:大学恢复网课

美国北卡罗来纳大学秋季学期开课仅一周,17 日宣布取消本科生面授课程。由于美国新冠疫情近期反弹明显,先前陆续复课的多所大学疲于应对在学生宿舍、校外酒吧等场所出现的聚集性感染,已有不少大学宣布恢复线上授课,避免病毒进一步传播。

美国迄今累计确诊病例超过 540 万例,死亡病例逾 17 万例。全美范围内新增病例连续第四周下降,但平均每日仍有逾 1000 人病亡,不少州确诊病例数维持高位。

联邦政府仍坚持督促各大学开放校园,一度出台新规,要求所在大学只上网课的留学生不得居留美国,后遭多所大学诉讼抵制而作罢。不少计划 8 月或 9 月开学的美国大学和中小学已决定采取远程教学,部分原因是当地教师工会反对恢复面授教学。亚利桑那州一个学区遭遇部分教师“请病假”抗议后,宣布取消 17 日重开学校的计划。

新华社发

欣华

### 内需下滑外需疲软

## 日本经济难以实现V形复苏

本报特稿 日本内阁府最新数据显示,受新冠疫情影响,第二季度日本经济环比下降 7.8%,按年率计算下降 27.8%,为有可比数据以来最大降幅。至此,日本经济已连续三个季度下滑。分析人士认为,日本经济复苏进程缓慢,难以实现 V 形复苏。

受全国实施紧急状态影响,第二季度日本内需大幅下滑,对经济增长的贡献为负 4.8 个百分点。其中,占日本经济比重二分之一以上的个人消费环比下降 8.2%,成为拖累经济的主要因素;企业设备投资下降 1.5%;住宅投资下降 0.2%。

外需疲软也是拖累日本经济的重要因素。当季,访日外国游客人数不及上年同期的 1%;日本出口环

比下降 18.5%,进口环比下降 0.5%,净出口对经济增长的贡献为负 3.0 个百分点。不过,从第二季度最后一个月即 6 月份的多项数据来看,日本经济正呈现触底回升势头。

在需求端,根据日本总务省发布的数据,由于日本 5 月底全面解除紧急状态,6 月家庭消费明显回升,环比增长 13%。日本经济产业省的数据也显示,日本 6 月零售额环比增长 13.1%,同比降幅明显缩小。

在供给端,6 月日本工矿业生产指数环比上升 1.9%至 80.2,意味着日本工矿业生产出现回暖迹象。经产省据此将其对日本工矿业生产基本情况判断由此前的“正在急速下降”调整为“停止下降、有恢复迹象”。

日本综研宏观经济研究中心日前发布的经济展望报告说,日本经济在出口方面呈现触底迹象,6 月份,日本出口除了对已实现经济活动正常化的中国市场继续保持恢复势头,对欧美市场持续下降的情况也有所改善。但多数专家认为,由于缺乏强劲动力,日本经济恢复势头微弱,进程缓慢。

野村综合研究所研究员木内登英说,日本第二季度经济创纪录下滑和个人消费大幅减少有很大关系。因就业环境和收入不佳,预计今后一段时期日本各种消费都将受到抑制,这将大大限制经济恢复。可以说,日本经济 V 形复苏的可能性已经几乎消失。(刘春燕)

## 新冠疫情导致儿童更易受到暴力侵害

新华社联合国 8 月 18 日电 联合国儿童基金会 18 日发布的一项调查报告显示,新冠疫情期间,暴力预防和应对服务大面积中断,儿童更易遭受暴力、剥削和虐待等侵害。

在对儿基会关于新冠疫情造成社会经济影响调查做出回应的 136 个国家中,有 104 个国家报告与应对暴力侵害儿童行为有关的服务中断现象。

约三分之二的国家报告至少一项服务受到严重影响,其中包括南非、马来西亚、尼日利亚和巴基斯坦等国。

一半以上的国家报告儿童福利和社会工作者针对妇女儿童案

件的管理、服务和家访工作中断。许多国家的暴力预防方案、儿童向福利机构求助的机会,以及国家求助热线服务也受到影响。

儿基会执行主任福尔在报告中表示,学校持续关闭和行动受限导致一些孩子被困家中。

随着家人压力的增大,对儿童施虐的行为随之增多。“保护服务和社会工作者因疫情受到影响,意味着孩子们无处求助。”

福尔表示,太多的儿童依赖儿童保护系统来确保他们的安全。在危机时刻,各国政府必须出台保护儿童免受暴力侵害的各项措施,包括指定社会服务工作者和增加儿童求助热线等。

# 南京盐水鸭 饱满肥美 肉嫩油润 咸香味醇

正宗桂花鸭 地道南京味 服务家庭物资储备 整件5只装市场价590元 8月19-25号这7天特惠仅需59元/只

盐水鸭是南京著名的特产,属金陵菜,是金陵菜的代表之一,又叫桂花鸭。因南京有“金陵”别称,故也称“金陵盐水鸭”,久负盛名,至今已有两千五百多年历史。

**正宗桂花鸭 地道南京味**

南京盐水鸭有三绝:“皮白肉嫩,肥而不腻,鲜美可口”。做好的盐水鸭体型饱满,光泽新鲜,皮白油润,肉嫩微红,淡而有咸。香、鲜、嫩三者兼具,令人久食不厌。

每一份鸭肉都精挑细选,饱满肥美;肉质紧实,脆软鲜香;独特秘汁,精心烹制,色泽均匀,皮白肉红油润,肥而不腻;香味浓烈馥郁,咸香味醇。

盐水鸭能体现鸭子的本味,做法返璞归真,滤油腻、驱腥臊、留鲜美、驻肥嫩。炎炎夏日,吃鸭正当时。盐水鸭独有风味,也使得盐水鸭成了南京香闻四方的城市名片。

**服务家庭物资储备 惠民直销**

为了让消费者吃上地道的南京盐水鸭,做好家庭应急物资储备,厂家采取快递方式直接送货到家,省去层层中间费用,市场参考价118元/只(整箱5只装590元,每只净重1000克)的南京盐水鸭,8月19-25号这7天工厂价5折直销整箱装5只仅需295元,每只2斤仅需59元!平常买1箱的钱今天可以买2箱,二百多块钱就可以得到5只共10斤桂花鸭,非常划算,每个家庭限购2箱,真空包装,保质

期180天,均为最新批次,可以放心购买存放,适合家庭储备,手中有粮,心中不慌。

南京聚客维食品有限公司 广告



**订购送货热线: 400-836-5059**

欢迎您在工作时间拨打电话: 早上08:30-下午18:00  
★ 整箱免费包邮(边远地区除外) 快速到家 ★ 家庭应急储备好物资